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TECHNIKIÁDA integruje v  rámci 

jedné elektronické platformy v Čes-

ké republice stávající i připravované 

aktivity odborných škol a fi rem, které 

jsou zaměřeny na získání zájmu dětí 

o technické obory.

Technikiáda je novým atraktivním 

projektem, který podporuje rozvoj 

polytechnických dovedností žáků zá-

kladních škol a může být i  v našem 

průmyslovém odvětví zajímavou for-

mou propojení základního vzdělávání 

s moderními technologickými procesy 

a reálným průmyslovým prostředím.

Nastavení této motivační celorepub-

likové dovednostně-vzdělávací hry 

využívá moderní prvky jako jsou elek-

tronická evidence dovedností žáka, 

načítání splněných aktivit a úkolů po-

mocí QR kódů, získávání herní bodů 

TECHcoinů, které mohou děti smě-

nit za zajímavé dárky v herní e-shopu. 

Těmto pojmům dnešní mladá genera-

ce rozumí a motivují je k aktivitě, kte-

rá ve svém důsledku vede k  rozvoji 

praktických dovedností a  získávání 

informací z  různých oborů a oblastí. 

Svými herními aktivitami jim Tech-

nikiáda představuje svět práce 

i  moderní technologie a  v  nepo-

slední řadě je seznamuje s fi rmami, 

které díky této hře mohou navštívit 

nebo se seznámit s jejími specialisty 

a technologickými procesy.

Projekt Technikiáda vznikl v  roce 

2023 na základě požadavků předsta-

vitelů průmyslového sektoru, který 

dlouhodobě poukazuje na nesouladu 

mezi nabízenými a  požadovanými 

dovednostmi na trhu práce a potře-

bou dynamičtějších změn v  oblasti 

kompetencí a  dovedností dnešní 

mladé generace, která na trh práce 

vstupuje a bude v následných letech 
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vstupovat. Tato podpora projektu je deklarována udělenými záštitami – MPO 

ČR, MD ČR, SP ČR, UZS, AMSP, SMOČR aj. Jedním z cílů Technikiády je 

právě aktivní a systematické propojení základních škol s fi rmami různých 

oborů a  zprostředkovat žákům pravidelný a  zajímavý kontakt s  tímto pro-

středím, možnost získávání nových informací a dovedností v tomto reálném 

prostředí světa práce, výroby a technologického vývoje.

„Škola hrou“ je tradičním a nejúspěšnějším pojetím vzdělávání – o tom určitě 

nikdo nepochybuje. Herním formátem Technikiády mohou jednotlivé fi r-

my probudit zájem v řadách dnešních žáků základních škol o své obory, 

jejich moderní trendy a rozvoj, představit možnosti budoucích kariér a navá-

zat tímto kontakt s budoucími potenciálními zaměstnanci svých fi rem. Toto 

je podpořeno nejen standardními exkurzemi a besedami, které jsou asi nej-

známější aktivitou, jak se jednotlivé fi rmy a obory představují, ale také např. 

jednou aktivitou Technikiády - „zaměstnáním na zkoušku“.

Firmy mohou do tohoto projektu zaregistrovat zajímavé akce a aktivity, 

které realizují nebo připravují pro žáky základních škol, čímž představí na jed-

né elektronické platformě tyto aktivity pedagogům základních škol i rodičům 

těchto žáků. Těmito registrovanými aktivitami v  rámci Technikiády podpoří 

vzdělávání a  rozvoj polytechnických dovedností žáků neformálním a atrak-

tivním způsobem. Dalším záměrem je touto formou vytvářet vazby mezi žáky 

a fi rmami, kde pracují jejich rodiče, resp. prarodiče a  tím vytvářet pevnější 

vztahy dětí k místům kde vyrůstají s cílem je touto atraktivní formou blíže při-

poutat k regionům, resp. přímo k fi rmám.

Možnosti aktivního zapojení fi rem do Technikiády jsou různé a je vhodné je 

konzultovat s realizátorem tohoto projektu. Více se o tomto zajímavém projektu 

dozvíte na www.technikiada.cz a svůj zájem o aktivní zapojení, případně své 

dotazy můžete sdělit prostřednictvím e-mailu: technikiada@technikiada.cz.

Technikiádou vznikla zajímavá možnost představit váš obor, resp. i pří-

mo vaši fi rmu atraktivní formou právě nejmladší generaci – žákům zá-

kladních škol.




